
Notulen CAPO werkgroep 25 februari 2021 
 
 
• Update ontwikkeling 

o Het ontwikkelteam werkt deels aan DSP 1.35 en Business Rules Manager 
o Voor CAPO is gewerkt aan: 

§ Afspraken / notitiemodule is ontwikkeld en wordt nu getest 
§ Dataschoning Structin Midden is gedaan t.b.v. pilot 
§ Koppeling Roxit tbv graafmeldingen. Hiervan zijn we afhankelijk van input vanuit 

Roxit. We hopen komende sprint de koppeling nog te kunnen realiseren. 
§ KTO trigger vanuit CAPO 
§ Voorbereidingen refinement komend increment 

 
•  Gebruik CAPO  

o Sion start een pilot 
o Structin Midden gaat begin maart structureel CAPO gebruiken naast Xaris om ervaring op 

te doen 
o In Grond’g wordt CAPO in 4 contractgebieden gebruikt. 

 
• Mededelingen 

o Wiki wordt gestaag uitgebreid. Oproep om input te leveren voor veelgestelde vragen 
o Releasenotes worden op wiki geplaatst 
o Gemelde bevindingen en status willen we op wiki plaatsen. Hoe moeten we nog 

uitwerken 
o Er wordt gewerkt aan een uitleg-animatie over CAPO. 
o Vanuit Mijn Aansluiting willen we “inspiratie sessies” organiseren om de mensen die 

verantwoordelijke zijn voor implementatie van CAPO inhoudelijk en op menselijk vlak te 
ondersteunen. Hoe precies wordt nog uitgewerkt. Eerste sessie is in maart. 
 

• Beoogde features PI 11 toelichting 
o Planningscherm korte termijn 
o Projectdossier in CAPO: plek om informatie en documenten uit te wisselen 
o WOW koppelingen uitbreiden t.b.v. project aanmaken en status updaten 
o Eerste CAPO API’s: ophalen afspraken en status projectniveau 

 
• Visie CAPO toelichting door Björn Ampting 

o Focus is op requirements voor combi’s. 
o Requirements specifiek voor Netbeheerders of aannemers mogen worden aangebracht 

maar krijgen mogelijk een andere plek dan CAPO. 
o De Combi Rapportage (voorheen CAPO rapportage) wordt gebruikt door 30 mensen in 

Grond’g. Die wordt nog verder doorontwikkeld. 
o De eerste stappen worden gezet om een koppeling tussen CAPO en LIP+ te maken 

rondom de track & trace. Nog in een vroeg stadium. 
 


